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	DIPARTIMENTO DI SANITA’ PUBBLICA

U.O.  SANITA’  ANIMALE


	


PASSAPORTO PER ANIMALI DA COMPAGNIA

Per le movimentazioni di cani, gatti e furetti nel territorio UE è prevista la presenza obbligatoria del passaporto individuale, documento di identificazione dell’animale da compagnia (Reg. 576/2013 e Reg. 577/2013). Il documento nasce dall’esigenza di garantire sicurezza contro i rischi sanitari legati alla circolazione degli animali da compagnia, in particolare per quanto riguarda la diffusione della rabbia.
Ai fini del rilascio del passaporto, cani, gatti e furetti devono essere identificati tramite microchip o tatuaggio perfettamente leggibile (se applicato prima del 3 luglio 2011) e registrati all’Anagrafe Regionale degli Animali d’Affezione.

Chi può viaggiare con il cane/gatto/furetto?

La persona fisica indicata come il proprietario nel documento di identificazione oppure una persona autorizzata, ovvero una persona fisica che è stata autorizzata in forma scritta dal proprietario a provvedere per suo conto ai movimenti a carattere non commerciale dell’animale da compagnia, che prevedono il ricongiungimento con il proprietario entro 5 giorni.

Quanti animali possono viaggiare?

Il numero massimo di animali (cani, gatti e furetti) che possono accompagnare il proprietario/persona autorizzata durante un singolo movimento a carattere NON commerciale non deve essere superiore a 5. La movimentazione di animali in numero maggiore di 5 diventa movimentazione commerciale (eccetto deroghe da Reg. 576/2013).

Il proprietario che desidera ottenere il rilascio del passaporto deve recarsi, previo appuntamento, negli uffici della Sanità animale dell’Azienda Usl di Piacenza, portando con sé:
· il proprio animale, (per la lettura microchip/tatuaggio);
· il certificato di iscrizione all’anagrafe degli animali d’affezione, riportante la data di applicazione del microchip/tatuaggio;
· il libretto sanitario o un certificato di avvenuta vaccinazione antirabbica (se effettuata).
La vaccinazione antirabbica può essere effettuata dopo 12 settimane di vita e successivamente, o contestualmente, all’applicazione del microchip da parte del veterinario libero professionista. La validità decorre dal ventunesimo giorno dalla data di vaccinazione.

Si raccomanda di contattare con largo anticipo gli uffici della Sanità animale per informarsi in merito alle garanzie sanitarie richieste dai Paesi dell’Unione Europea (UE) o le rappresentanze diplomatiche per gli stati non appartenenti all’Unione.

Importante: al momento del rilascio del passaporto deve essere presente il proprietario dell’animale per apporre la firma sul documento.

Uffici dell’U.O. Sanità Animale dell’Azienda Usl a cui rivolgersi per appuntamenti e informazioni:

Sede di Piacenza:

piazzale Milano, 2

telefono 0523.317930

Sede di Fiorenzuola:      

via San Rocco, 41

telefono 0523.989819
Sede di Borgonovo:      

via Seminò, 20

telefono 0523.880559/0523.880541
IMPORTANTE:  Al momento del rilascio del Passaporto deve essere presente il proprietario 

                           dell’animale per apporre la propria firma sul documento
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